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 ل ـــــكـنـد جـــــيـــــرش : ستتا  الأ بسم الله الرحمان الرحيم الثانوية التأهيلية أيت باها 
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1026/  1027: لسنة الدراستية ا ة ونصف ستاع: المدة    وعلوم فيزيائية  رياضيةعلوم : الشعبة  

 

 خاص للمصحح خاص للمتعلم 
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النقطة المحصلة عليها في مادة الفيزياء 

 والكيمياء السنة الماضية 
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 ............................................... ظةــــــــــــــــــــالملاح
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قبل الإنخراط في تعلم جديد ويتم في مستهل  إجراء لفحص ما يتوفر عليه المتعلم من موارد معرفية ومهارية وكفايات :  التقويم التشخيصي

تحديد الويهدف بالدرجة الأولى الى تمكين  المدرس من . السنة الدراستية للتثبت من توافر المستلزمات القبلية لمتابعة الموستم الدراستي الجديد 

 سبة للمتعلم  لتحسين وتقوية مواطن الضعف لديهكما يعتبر رائزا مهما  بالن .لدى المتعلمين في المادة الضعف مواطن ة ووقلمكامن الالدقيق 

 )دقيقة  85  (  ) نقطة ع ف 66ع ر    ةنقط 82,00 ( فيزياءال  التنقيط

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 اختر  الأجوبة الصحيحة الممكنة من بين الاجوبة التالية   :التمرين الأول 

 ن  11  :الميكانيك  

  تردد حركة الدوران المنتظم لجسم صلب هو  المدة الزمنية اللازمة لإنجاز دورة كاملة                                                             

    وحدة التردد في النظام العالمي للوحدات(SI)   هي الهرتز(Hz )                                                                                                           

      العلاقة بين التردد والدور هيf  = 
  

 
                                                                                                                                                     

  حيث  : شغل قوة ثابتة مطبقة على جسم في إزاحة مستقيميةF    شدة القوة وl تي تقطعها نقطة تاثيرها و ـــالمسافة ال𝛼  هي الزاوية بين

   ومتجهة الانتقال      متجهة القوة 

a) ) = f.l          (                                                                                                                                                                     

b)  ) = f.l.cos𝛼         (                                                                                                                                                         

c) ) = f.l . sin𝛼      (                                                                                                                                                            

  مقدار  الشغل 

a)  جبري                                                                                                                                                                                                                                                                                 

b)  موجب                                                                                                                                                                                                                                      

c)  متجهي                                                                                                                                                                                                                 

d) ستلمي                                                                                                                                                                                                                     

  شغل وزن جسم في مجال الثقالة المنتظم 

a) ي يسلكه الجسمذيتعلق بالمسار ال                                                                                                                                               

b) يتعلق فقط بالموضع البدئي والنهائي لا يتعلق بالمسار وانما                                                                                        

c)   هو) = m.g        (          حيثm    كتلة الجسم   وg  شدة مجال الثقالة                                                        

  صلب كتلته الطاقة الحركية لجسمm    وسترعتهv  في إزاحة هي : 

a)     m2
  v  EC  =  

 

 
                                                                                                                                                                                     

b)  v2    
  m  EC  =  

 

 
                                                                                                                                                                                    

c) v2    
  m 2 EC  =                                                                                                                                                                           

  حيث     )، في حركة دوران حول محور ثابت     الطاقة الحركية لجسم صلب ، عزم قصورهw   سترعته الزاوي هي 

a)  v2
      EC  =  

 

 
                                                                                                                                                                                       

b)  w2
      EC  =  

 

 
                                                                                                                                                                                               

c) w   
    EC  =  

 

 
                                                                                                                                                                            

  لطاقة الوضع الثقالية بالنسبة لمحور  الصيغة العامة( o,z)  موجه نحو الأعلى: 

a)   +   C    z2
 g    Ep  =  

 

 
                                                                                                                                                       

b) + C    z g    Ep  =    
 

 
                                                                                                                                                                               

c) +   C    z g    Ep  =                                                                                                                                                                

d) +   C    z g    Ep  = -                                                                                                                                                                   

  اعتباطياتي يتم اختيارها ــيتعلق تغير طاقة الوضع الثقالية بالحالة المرجعية ال 

a)  صحيح                                                                                                                                                                                            

b) خطا                                                                                                                                                                                                 

  تتغير طاقة وضعه الثقالية  تحرك جسم صلب على مستوى افقي ، أثناء 

a)  صحيح                                                                                                                                                                                            

b) خطا                                                                                                                                                                                                                                 

  حتكاكات الإبوجود: 

a)  تتزايد الطاقة الميكانيكية                                                                                                                                                              

b) تبقى الطاقة الميكانيكية ثابتة                                                                                                                                         

c) تنقص الطاقة الميكانيكية                                                                                                                                                    
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 ن  11  :  الكهرباء التحريكية  

   0,25   (يحمل مصباح الإشارة A     ،24V   ( 

a) 6,0:    تي يكتسبها هي ـــلالقدرة الكهربائية ا W                                                                                                         

b)     96مقاومته أثناء إشتغاله هي                                                                                                                                                       

c)  0,60ستاعة الطاقة الطاقة     111يستهلك خلال Kwh                                                                                         

    48القدرة الكهربائية الممنوحة من طرف مولد توتر بين مربطيهV    10و شدة التيار الي ينتجهA هي : 

a)    4,8 Kw                                                                                                                                                                                                       

b) 480 J                                                                                                                                                                                                              

c) 0,48 Kw                                                                                                                                                                                                       

  دقيقة هي  01الطاقة الكهربائية الممنوحة من طرف المولد السابق خلا ل: 

a)     4,8.102 Kwh                                                                                                                                                                                          

b)   64.103 J                                                                                                                                                                                                       

c)      1,7 MJ                                                                                                                                                                                                       
  يحقق التوترU   بين مربطي مولد العلاقة: 

a) U = E -  r.I                                                                                                                                                                                                  

b)    U = E + r.I                                                                                                                                                                                               

c) U  =  E I + r.I2                                                                                                                                                                                                   

 

  تكتب الحصيلة الطاقية لمستقبل كما يلي: 

a)      WJ =  We  + Wu                                                                                                                                                                                 

b) We =  WJ  + Wu                                                                                                                                                                                                                

c)     Wu =  We  + WJ                                                                                                                                                                                            

 هي    تي ينتجها مستقبل خلال مدة  ــــالطاقة النافعة ال: 

a)          W = r . I2 .                                                                                                                                                                                          

b)            W = U . I  .                                                                                                                                                                                      

c)            W = E’ . I  .                                                                                                                                                                                     

  مردود مولد كهربائي: 

a)     = 
   

 
  𝜌                                                                                                                                                                                                                             

b)    = 
  

 
  𝜌                                                                                                                                                                                                          

c)    = 
 

    𝜌                                                                                                                                                                                                        

  شدة  المجال المغنطيسي الي يحدثه مول مستقيمي طويل ، في نقطةM  توجد في مستوى عمودي على الموصل المستقيمي وتبعد عنه بالمسافة  ،r 

: 

a)  هي           :
 

 
 B = 

  

   
                                                                                                                                                                                   

b)  تتعلق بمنحى التيار الكهربائي                                                                                                                                                          

c)  تتعلق بالمسافة الفاصلة بين السلك و النقطة                                                                                                                             

  تعبير شدة المجال المغنطسي داخل الملف اللولبي هو: 

a)      I  
 

 
     B =                                                                                                                                                                                             

b)       I  
 

 
     B =                                                                                                                                                                                           

c)     I  .N.L.     B =                                                                                                                                                                                     

d) N  
 

 
     B =                                                                                                                                                                                                 

   تعبير قوة لبلاص المطبقة على جزء من موصل طولهl  ويمر فيه تيار كهربائي شدته     موجود في مجال مغنطيسيI  

a)          F = I .l.B.tan𝛼                                                                                                                                                                                 

b)                  F = 
     

    
                                                                                                                                                                                                                     

c)              F = I .l.B.cos𝛼                                                                                                                                                                             

d)                    F = I .l.B.    𝛼                                                                                                                                                                    

 يكون إتجاه قوة لبلاص  : 

a)  عموديا على الموصل                                                                                                                                                                                   

b) موازيا لمتجهة المجال المغنطيسي                                                                                                                                                                                             

c) ومتجهة المجال المغنطيسي   الموصل في المستوى الذي يحدده                                                                                                    

d) لا يتعلق بالزاوية بين الموصل ومتجهة المجال المغنطيسي                                                                                                                                 

  يحدد منحى قوة لبلص باستتعمال قاعدة الأصابع الثلاثة لليد اليمنى 

a) صحيح                                                                                                                                                                                                                

b) خطا                                                                                                                                                                                                                    

 تتعلق شدة قوة لبلاص بمنحى التيار الكهربائي 

a) صحيح                                                                                                                                                                                                               

b) خطا                                                                                                                                                                                                                   

 المحركات الكهربائية ومكبرات الصوت هي محولات كهرميكانيكية ، تكتسب الطاقة الكهربائية وتحولها الى طاقة ميكانيكية 

a) صحيح                                                                                                                                                                                                               

b) خطا                                                                                                                                                                                                                  
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  لا يمكن رؤية شي الا إ ا كان: 

a)  منبعا للضوء                                                                                                                                                                                                  

b) ا منبعا للضوء أو مضاء                                                                                                                                                                                

c) منبعا للضوء أو مضاءا وان يصل الضوء الى العين                                                                                                                            

 الإنعكاس هو تغيير اتجاه شعاع ضوئي عندما يعبر السطح الفاصل بين وستطين لهما معاملا انكسار مختلفان 

a)  صحيح                                                                                                                                                                                                              

b) خطا                                                                                                                                                                                                                   
 

  ن  7 :خاص بالعلوم الرياضية 
  السعة الحرارية لجسم صلب كتلتهm 1درجة حرارته ب  هي كمية الحرارة اللازمة لرفع°C  

a)  صحيح                                                                                                                                                                                                              

b) خطا                                                                                                                                                                                                                   

   الحرارة الكتلية او السعة الحرارية لفلز هي كمية الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة وحدة الكتلة(1 Kg)  1للفلز ب°C  

a)  صحيح                                                                                                                                                                                                                              

b) خطا                                                                                                                                                                                                                   

 الحرارة الكامنة الكتلية  L  لتغيير الحالة الفيزيائية لجسم خالص هي كمية الحرارة اللازمة لوحدة كتلة ها الجسم ، عند درجة حرارة تغير

 . ة وتحت ضغط معين ، لتحويله كليا من حالة لاخرىالحال

a)  صحيح                                                                                                                                                                                                              

b) خطا                                                                                                                                                                                                                                                

 نعبر كمية الحرارة المتبادلة مع الوستط الخارجي أثناء تغيير الحالة لجسم خالص بالعلاقة     :Q = mL  

a)  صحيح                                                                                                                                                                                                               

b) خطا                                                                                                                                                                                                                    

  نقطيتين  شدة القوتين الكهربائيتين بين شحنيتن كهربائيتين : قانون كولومqA    وqB   تبعدان عن بعضهما بالمسافة ،r )   حيثK  ثابتة

  :     هي    )العزل في الفراغ 
        

 
       K     =   

 

  =     

 

 = kمع          
 

    
 

a)  صحيح                                                                                                                                                                                                              

b) خطا                                                                                                                                                                                                                   

  الموجبة مجالا كهرستاكنا انجذابيا مركزيا وتحدث الشحن السالبة مجالا كهرستاكنا نابذاتحدث الشحن الكهربائية 

a)  صحيح                                                                                                                                                                                                              

b) خطا                                                                                                                                                                                                                    

  منحى متجهة المجال الكهرستاكن هو منحى الجهود التناقصية 

a)  صحيح                                                                                                                                                                                                               

b) خطا                                                                                                                                                                                                                    

 

 ن 60 :  أتمم الفراغ بما يناستب  :التمرين الثاني  
 

 تي تربط بين قياستي السرعة الخطية ــالعلاقة الv  والسرعة الزاويةw   حيث .......................................هيr شعاع المسار الدائري للنقطة المتحركة 

  جسم صلب غير قابل للتشويه حركة دوران منتظم حول محور ثابت إ ا ينجز...................................................................................................... 

  حيث .......................................................................المعادلة الزمنية لحركة نقطة من جسم غير قابل للتشويه في دوران منتظم حول محور ثابت هي

 قياس السرعة الزاوية wو  tهو الأفصول الزاوي للنقطة عند اللحظة         و     هو اصل الأفاصيل الزاوية   

  تقاوم حركة الجسم   أي ان القوة   .........................وا ا كان ستالبا  نقول أنه  سمتحرك الج      أي ان القوة...........................إ ا كان الشغل موجبا نقول انه 

   تساويP  القرة المتوستطة لشغل قوة، خارج قسمة الشغلW  لإنجاز  هذا الشغل ونكتب .........................................لهه القوة على..........................P = 

  لهذا الجسم ...........................................................................................تساوي الطاقة الميكانيكية لجسم صلب ، عند كل لحظة ، وفي معلم معين مجموع

 = Em............................................ونكتب 

  أو العكس ......................................الى ............................................أثناء أنزلاقه بدون إحتكاك على مستوى مائل، تتحول أو اثناء السقوط الحر لجس صلب

 ...................................................،وتنحفظ 

 ونكتب.............................................باحتكاكات على مستوى مائل شغل  يساوي تغير الطاقة الميكيانيكية لجسم صلب في إنزلاق.........................=.    

  وتتعلق القدرة .تي يكتسبها من المولد اللى اشكال أخرى من الطاقة ـــال........................................المستقبل الكهربائي جهاز يحول كليا الطاقة

 الي يجتازه..............................................وب بين مربطيه ...........................................الكهربائية الكتسبة من طرفه ب 

  وكذا تحديد منحاه واتجاهه ............................................تمكن إبرة ممغنطة من الكشف عن  وجود مجال 

  و                            للمجالين ..................................................المحدث من مصدرين للمجال المغنطيسي هو                   المجال المغنطيسي الإجمالي    متجهة

                  =.......................................................: ونكتب  المحدثين من طرف كل مصدر على حدة                      

  نقول إن ........................................و .........................................المنحى ،  : عندما تحتفظ متجهة المجال المغنطيسي ، في حيز من الفضاء ، بنفس الممزات

 ........................................................المغنطيسي المجال 

  ونرمز لها ب ................................وحدته في النظام العالمي للوحدات هي .......................................تقاس شدة المجال المغنطيسي بواطة جهاز.............. 

 على الموصل .......................ممركزة في مستوى ..............................غنطيسي لموصل مستقيمي على شكل تكون خطوط المجال الم 

  يسمى مستوى الورود  في نفس المستوى......................................والشعاع ...................................يوجد الشعاع  :قانونا ديكارت للانعكاس.  

’iوزاوية الانعكاس   iزاوية الورود                                                                    
 

 ........................: .........حيث .....................................

  الصري الرئيسي الى حزمةتحول العدستة المجمعة حزمة ضوئية متوازية وموازية لمحورها................................................. 

  حزمة ضوئية متوازية وموازية لمحورها البصري الرئيسي الى حزمة متفرقة..........................................تحول العدستة.......................................... 

  ا ستلك الضوء مسارا معينا ، فإنه بعد عكس منحى إنتشاره يسلكإ: مبدا الرجوع العكسي ....................................................... 
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 قـــــــي التوفيـــه ولـــــاللع                                                                                                       ــــــيد للجميـــظ سعــــــح                          

 ألبرت اينشتاين» مختلفة نتيجة   وتتوقع  أخرىمرة بعد  الشي   ات أن تفعل هو   الجنون              «

 

   ن  1: خاص بالعلوم الرياضية 

  والاخر بارد ..................................................يحدث الإنتقال الحراري بين جسمين ، أحدهما 

  الى الجسم ................................................من الجسم الإنتقال الحراري دائما يحدث................................................. 

 بالإشعاع انتقال الطاقة :  6.............................قال الطاقة ب انت:  2 ..................................إنتقال الطاقة ب :  1: بثلاثة طرق  الطاقة يتم إنتقال 

 وكلك بالحمل ..............................................يتم الإنتقال الحراري ب 

 لجسم خاص ............................................جسم  كما يمكنه ان يغير ...........................................الطاقة بالحرارة أن يرفع  يمكن لإنتقال 

   تحتفظ     يتميز المجال الكهرستاكن المنتظم بكون متجهته.................................................................................................... 
   

 )دقيقة   63 ( )نقط  10,00 ( كيمياءال    التنقيط

 
 

 ن 11:  إختر الجواب الصحيح :  التمرين الثالث  
 

  عند درجة حرارة ثابتة  يبقى الجداء : ماريوط  –نص قانون بويلPV            ثابتا بالنسبة لكمية معينة من غازPV = Cte  

a) صحيح                                                                                                                                                                                                               

b) خطأ                                                                                                                                                                                                                   

  تحدد كمية مادة عينة من جسم صلب او ستائل انطلاقا من كتلتهاm   والكتلة لموليةM  بالعلاقة: 

a)     n =  
 

 
                                                                                                                                                                                                        

b)      n = m.M                                                                                                                                                                                                 

c)        n = 
 

 
                                                                                                                                                                                                            

  يتحقق تماستك البلور بفعل قوى  ات طبيعة: 

a) كهرستاكنة                                                                                                                                                                                                        

b) تجا بية كونية                                                                                                                                                                                              

 ةشدة التيار المار في المحلول بالعلاقة بالتوتر المطبق على الإلكترودين  ترتبط مواصلة جزء من محلول الكتروليتي: 

a)      U = G.I                                                                                                                                                                                                      

b)    G.U  I =                                                                                                                                                                                                       

c) G = U.I                                                                                                                                                                                                         

  القاعدي بين  -يتفاعل الحمضي : 

a)  حمض وقاعدته المرافقة                                                                                                                                                                         

b) حمض وقاعدة مزدوجة أخرى                                                                                                                                                               

c) حمضين مختلفين                                                                                                                                                                                        

  معادلة  وبان كلورور النحاسII  في الماء تكتب على الشكل التالي: 

a)          Cu2+
(aq)    +  Cl-

(aq)  CuCl2(s)                                                                                                                                           

b)         Cu2+
(aq)    +2  Cl-

(aq)  CuCl2(s)                                                                                                                                           

c)         Cu2+
(aq)    +  Cl-(aq) 2 CuCl2(s)                                                                                                                                          

  2  : نعتبر معادلة التفاعل الكيميائي التالي H2O(l)             2 H2(g)  +  O2 (g)  

 .   xمن ثنائي الأوكسجين نرمز لتقدم التفاعل ب  mol  1,5من ثنائي الهيدروجين و    mol 2في الحالة البدئية لدينا   

 : هي   tكمية مادة ثنائي الأوكسجين المتبقية عند اللحظة 

a)             2,0 -  x                                                                                                                                                                                               

b)             1,5 -  x                                                                                                                                                                                             

c) 1,5 - 2 x                                                                                                                                                                                                  

 الصوديوم    نتوفر على محلول كلورورNaCl    تركيزه mol/ L    C = 1,45 .10-2 

 ، ما هي قميته موصليته ؟ 

mS.m2.mol-1  7,6          :نعطي 
   =                     ،5,0  mS.m2.mol-1

   =          

a)         152 mS.m-1                                                                                                                                                                                                

 

b)        4,0.102 mS.m-1                                                                                                                                                                                         

 

c)       182,7 mS.m-1                                                                                                                                                                                              

 

d)       2,8.102 mS.m-1                                                                                                                                                                                          

 

  اول هي  1 ميثيل بروبان 2الصيغة النصف المنشورة للكحول: 

           a)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

 b)                                                                                                                                                                                                                       

 

 

             c)                                                                                                                                                                        

  2 +:   بالنسبة لنصف المعادلة التالية   
       

      Cu       فإن  

a)     الموكسد هوCu                                                                                                                                                                                                   

b)   المختزل هوCu                                                                                                                                                                                                      

c)  /         (s)  Cu        مختزل   –مزدوجة  مؤكسد تمثل                                                                                                         


